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Успешная передача 100 Гбит/с сигнала на 4000 км без компенсаторов дисперсии.
Москва, Россия, 30 Мая, 2012 – Российская компания Т8 осуществила успешную передачу сигналов 100 Гбит/с на 4000 км волокна без компенсаторов дисперсии в 80 канальной DWDM системе.    
Максимальная емкость 80 канальной DWDM системы составляет 8 Тбит/с. Разработанный в компании Т8 транспондер 100Гбит/с «Волга» имеет лучшие в отрасли параметры качества сигнала 100Гбит/с и величину электронной компенсации дисперсии. Это открывает перед Российскими операторами связи широкие перспективы по построению экономически эффективных систем дальней связи без компенсаторов дисперсии.
«Напряженная работа коллектива инженеров Т8 позволила увеличить величину электронной компенсации дисперсии с 50 до 75000 пс/нм относительно результата, показанного на выставке «Связь-Экспокомм-2012». В нашей разработке 100G системы мы использовали самые современные технологии: когерентный прием 100G в формате  DP-QPSK, поляризационное мультиплексирование сигнала, коррекция ошибок SoftFEC. Транспондер имеет лучшие параметры качества сигнала в мире: требуемый OSNR=12,5 дБ и электронную компенсацию дисперсии до 75 000 пс/нм.  
Сочетание лучшего в мире качества передачи 100Гбит/с и максимальной величины компенсации дисперсии дает Российским оператором связи возможности построения мощных и экономически эффективных 100G DWDM систем дальней связи. По данным из открытых источников передача 100G на 4000 км без компенсаторов дисперсии –это мировой рекорд.» – сказал Владимир Трещиков, генеральный директор Т8 во время демонстрации работы 100Гбит/с.

О Компании Т8.

ООО «Т8» – лидер по разработке и внедрению DWDM систем. Компания создана выпускниками МФТИ и имеет 100% российского капитала. Основу компании составляют высококвалифицированные специалисты, имеющие большой опыт разработки оборудования DWDM – выпускники МФТИ, МГУ, МГТУ, МИФИ, МТУСИ. В компании работают более 100 человек, в том числе два доктора и 10 кандидатов наук.  ООО «Т8» ведет активные разработки DWDM систем совместно с НТО «ИРЭ-Полюс». 

